
Ημερίδα «Εικονογραφημένο Λεξικό Φυσικής για το Σχολείο – ΕλεΦυΣ» 
Δελτίο τύπου 

 
Η Διευθύντρια ΠΕ Δυτ. Θεσσαλονίκης, κ. Ευαγγελία Μπούτσκου, την Κυριακή 21 
Απριλίου 2024, παρευρέθη και απηύθυνε χαιρετισμό στην ημερίδα διάχυσης των 
αποτελεσμάτων του έργου «Εικονογραφημένο Λεξικό Φυσικής για το Σχολείο - ΕΛεΦυΣ:  
Δημιουργώντας Κόμβους Έρευνας & Καινοτομίας για τον Επιστημονικό και Γλωσσικό 
Ακαδημαϊκό Γραμματισμό στη Βασική Εκπαίδευση», η οποία πραγματοποιήθηκε στο 
Κέντρο Διάδοσης Επιστημών και Μουσείο Τεχνολογίας ΝΟΗΣΙΣ. Το έργο ήταν 
συνδιοργάνωση της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Θεσσαλονίκης σε 
συνεργασία με το ΝΟΗΣΙΣ, το Εργαστήριο Διδακτικής της Φυσικής και Εκπαιδευτικής 
Τεχνολογίας ΑΠΘ, την Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας, 
και Δημοτικά Σχολεία της Κεντρικής Μακεδονίας. 
 
Στόχος του έργου είναι η ανάπτυξη του επιστημονικού και γλωσσικού γραμματισμού σε 
μαθητές/τριες της βασικής εκπαίδευσης στο μάθημα των Φυσικών Επιστημών στη 
βάση του τρίπτυχου Γλώσσα-Επιστήμη-Κοινωνία, μέσω της διδακτικής αξιοποίησης 
ενός πολυλειτουργικού Ανοικτού Εκπαιδευτικού Υλικού/ ηλεκτρονικού λεξικού, του 
Εικονογραφημένου Λεξικού Φυσικής για το Σχολείο – ΕΛεΦυΣ (www.elefys.gr).  
 
Κατά την έναρξη της ημερίδας απηύθυναν χαιρετισμούς ο Διευθυντής του ΝΟΗΣΙΣ, κ. 
Ευάγγελος Αφθονίδης, και η Διευθύντρια Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής 
Θεσσαλονίκης, κ. Ευαγγελία Μπούτσκου. Πραγματοποιήθηκαν ομιλίες από 
προσκεκλημένους πανεπιστημιακούς-μέλη της Ομάδας Έργου: κ. Άννα Αναστασιάδη – 
Συμεωνίδη (Τμήμα Φιλολογίας, ΑΠΘ), κ. Δημήτριος Ψύλλος (ΠΤΔΕ, ΑΠΘ), κ. Νικόλαος 
Φαχαντίδης (Τμήμα Εκπαιδευτικής και Κοινωνικής Πολιτικής, ΠΑΜΑΚ), κ. Μαρία 
Μητσάκη (Τμήμα Ελληνικής Φιλολογίας, ΔΠΘ), Ιωάννης Λεύκος (Τμήμα Εκπαιδευτικής 
και Κοινωνικής Πολιτικής, ΠΑΜΑΚ), κ. Ζωή Ιωαννίδου (Τμήμα Ελληνικής Φιλολογίας, 
ΔΠΘ). Στη συνέχεια, παρουσιάστηκαν δράσεις που υλοποιήθηκαν στα σχολεία-
κόμβους, από εκπαιδευτικούς και στελέχη της εκπαίδευσης. Η Διεύθυνση ΠΕ Δυτ. 
Θεσσαλονίκης εκπροσωπήθηκε από την κ. Κυριακή Ζερβού, Διευθύντρια του 8ου Δ.Σ. 
Νεάπολης, και την κ. Νάντια Στράντζου, εκπαιδευτικό που υπηρετεί στο Δ.Σ. ΔΕΛΑΣΑΛ. 
 
 

    
 

http://www.elefys.gr/


  
 
 
 
 
 
 
 
 
 


